

KÖRKÉP

**Ciciri-Piciri
játsszódélután**

DOMASZÉK. Ciciri-Piciri címmel játsszódélután szerveznek a domaszéki óvodába készülő gyerekeknek és szüleiknek a helyi Kincskereső Napköziotthonos Óvodában. A játsszódélutánokra a 2–3 éves, közösségre vágyó, mindent tudni akaró gyermekeket és szüleiket várják. A foglalkozásokat március 19-én, 26-án és április 4-én 15-től 17 óráig tartják.

**Lakossági és választási
forum, kerékpárpólas**

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Besenyei Ferencről nevezi el a város közgyűlése a megújuló városközpontban felújításra váró Petőfi művelődési központot, ezzel kapcsolatban tartanak lakossági fórumot ma reggel 8 órától a városháza dísztermében.

– Választási fórumot tart Lázár János országgyűlési képviselő-jelölt ma délután 4 órától a Makai és Széchenyi utca kereszteződésében, majd 6 órától a nyugdíjasközpontban.

– Negyedmillió forint értékű, fehér, Magellán típusú kerékpárt vitt el a napokban ismeretlen tettes egy társasház zárt tárolóhelyiségéből Vásárhelyen. A bicikli vázszáma: A 604190011. A rendőrség kéri, hogy aki a fotón látható kerékpárról vagy a bűncselekmény elkövetőjéről bármilyen információval rendelkezik, jelentkezzen a Hódmezővásár-



helyi Rendőrkapitányságon, vagy hívja a 107-es, illetve a 112-es segélyhívószámot.

Testületi ülés

MINDSZENT. Ülést tart ma délután 2 órától a városházán a képviselő-testület. Napirenden szerepel többek között a város közbiztonságának helyzetéről, a helyi Polgárőr Egyesület tavalyi tevékenységéről szóló beszámoló.

**Iskolai, óvodai
beiratkozás**

RÖSZKE. A Röszei Általános Iskolában a 2010/2011-es tanévre az első osztályos tanulók beírása március 29-én, hétfő reggel fél 8-tól délután fél 6-ig, és március 30-án, kedden ugyancsak fél 8-tól délután fél 4-ig történik az ügyvezető piactéri iskolában. A szülőket arra kéri, hogy a gyermek hivatalos papírjait, óvodai szakvéleményét, valamint a diákigazolványhoz egy darab 3,5x4,5 centiméteres világos háttérű fényképet vigyenek magukkal. Az általános iskola március 22-én, hétfőn nyílt napot szervez.

– A röszei óvodába és bölcsődébe március 29-én, hétfőn 8-tól 16 óráig, és március 30-án, kedden 14-től 16 óráig lehet beírni a gyerekeket.

Szibeli üvegikonok

SZEGED. Giovanni Ruggeri szerző és publicista multimédiás előadást tart a szibeli üvegikonokról a Román Kulturális Intézetben március 20-án, 17 órától. Az előadó prezentációjában az ortodox ikonok történetét képi illusztráció segítségével veti össze a katolikus ikonokkal.



A Pavane táncgyűttes is fellépett a Klauzál téren.



Kicsi huszárok a Móra-múzeumnál.

Méltóságteljes ünnep a megyében

A március 15-i központi megemlékezések tegnap békében és nyugalomban zajlottak Csongrád megye városaiban, együtt koszorúztak a pártok képviselői. Akadtak kivételek, az LMP a kilakoltatás ellen demonstrált, Thürmerék külön ünnepeltek.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSAINKTÓL

Szeged sokszínű, sokarcú város, ahol nem az egyforma, hanem az egyetértés épít várost, mutat példát. Az ellenségre épülő politika megöli a teljesítményt és a minőséget. Szeged mértékadó bölcsességére szinte sosem volt ennyire szüksége a nemzetnek, mint most – ezek voltak Botka László polgármester március 15-i beszédének fontosabb mondatai. A Klauzál téri városi ünnepségen részt vett a Fidesz szegedi szervezete és a Jobbik is. A Jobbik szombaton külön is ünnepelt.

A szegedi Móra Ferenc Múzeumnál a Csongrád Megyei Önkormányzat emlékezett március 15-ére. – A magyar nemzet történelme során mindig képes volt talpra állni. Alig egy hónap múlva már senki nem emlékszik majd a régi, fagyos műltra – mondta Bohács Zsolt, a Fidesz országgyűlési

képviselő-jelöltje, a megyei önkormányzat sportnagykövete.

– A nemzeti kiegyezéshez olyan erő kell, amelyet az elsőprő többség biztosít. Ez 2010. március 15-e legfontosabb üzenete – hangsúlyozta Lázár János polgármester Vásárhelyen, a Kosuth téri ünnepségen, amelyen az 5. Bocskai István Lovászdandár díszszakasza és zenekara is közreműködött. Magyarország haladásának az a feltétele – mondta a szónok –, hogy az országban végre rend legyen. A rend viszont nem sajátítható

„Szeged mértékadó bölcsességére szinte sosem volt ennyire szüksége a nemzetnek, mint most.”
Botka László

tó ki. Az ünnepi beszéd után a város elöljárói, a pártok helyi szervezeteinek képviselői elhelyezték koszorúikat a Kosuth-szobornál.

Szegeden, a megyeháza aulájában vasárnap a reformkor jegyében tartottak nemzeti estet. „A reformkor a megújulás időszakává vált. A korszakról ma is példát vehetünk” – jelentette ki Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke. A hagyományteremtő rendezvényen Kiss-Rigó László szeged-csa-

nádi megyés püspököt Csongrád Megye Díszpolgára címmel tüntették ki. – Hiteles, következetes, segítőkész ember, akinek személyiségét a derű fejezi ki legjobban – méltatta a püspököt az est díszvendége, Mádl Dalma. A megye sajtódíját a Rádió 88 szerkesztősége kapta.

Nemzetközi szablyavívó bajnokságot rendeztek szombaton a kisteleki sportcsarnokban. A rendezvényt a szervezők ugyanolyan sikeressé szeretnék tenni, mint az ópusztaszeri íjásztalálkozót. A bajnokságra a magyarokon kívül Bulgáriából és Angliából is érkeztek résztvevők.

Szombaton és vasárnap a Lehet Más a Politika a szegedi Dugonics téren a kilakoltatási moratórium márciusi feloldása ellen tartott demonstrációt. Thürmer Gyula, a Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke vasárnap részt vett a szegedi szervezet ünnepségén a Klauzál téren.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu



Lázár János, Hódmezővásárhely polgármestere.



Botka László, Szeged polgármestere.



A kisteleki szablyavívó-bajnokságra külföldről is jöttek indulók.



Vásárhelyen rajongtak a kokárdáért a gyerekek. FOTÓK: KARNOK CSABA, SCHMIDT ANDREA